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Akkomodacio I.
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Akkomodacio Il.
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Akkomodacios képesség (AD)
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Extrém példa: A kacsa szemének indukalt akkomodacioja
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Szarazon Viz alatt

Latasélesség (felbontoképesség)

"redukalt” szem

latoszoghatér = « = -2~ (rad) \

X k=17mm
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Landolt- gydirti

Latoszoghatar: Latasélesség:
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Az egészséges szem latészéghatara atlagosan 1’, tehat latasélessége 100 %.
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A kép nagysaga a retinan

SR a=0 ,4 mm “redukalt” szem

1atoszoghatar = o = -2~ (rad)

Landolt- gyiird

a rés képnagysaga a retinan: | a’ =

Vakfolt horizontalis
atmérdjének és a fovea
centralistol valé conbals
tavolsaganak egyéni
meghatarozasa

sargafolt
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Jegyz6konyv

akkomodaciés képesseég
latészoéghatar

A rés képnagysaga a retinan
vakfolt horizontdlis atméréje

vakfolt kézéppontjanak a fovea centralis-tél valo
tavolsaga
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Szintévesztés

Melyik szamot
latja az abran?



